



报料王



瑞安日报

瑞安资讯一网扫尽

加好课 补好“钙” 担好责

——论深入开展党的群众路线专题教育活动

■本报评论员

为民 务实 清廉

深入开展党的群众路线教育实践活动

日前,市委召开理论学习中心组扩大会议,开展为期两天的专题教育活动集中学习。这是“坚定理想信念、增强党性观念、强化党的纪律、敢于担当克难”专题教育活动的在我市全面开展的一个缩影。

作为教育实践活动第一环节“加课”内容的专题教育活动,是高标准严要求、自我加压推进教育实

践活动的具体体现;是教育实践活动最有特色的“自选动作”和“加分”项目,也是促使广大党员干部坚定理想信念、增强党性观念、强化纪律教育的大好机遇。深入开展专题教育活动,广大党员干部要把好世界观、人生观和价值观这个“总开关”,加好课,补好“钙”,担好责,将我市党的群众路线教育实践

活动引向深入。

深入开展专题教育活动,就是要坚定理想信念,践行群众路线。理想信念就是共产党人精神上的“钙”,没有理想信念,理想信念不坚定,精神上就会“缺钙”,就会得“软骨病”。党员干部要树立正确的世界观、人生观、价值观,保持蓬勃朝气、昂扬锐气、浩然正气。立党为公、执政为民,忠实地贯彻执行党的群众路线,把实现好、维护好、发展好人民群众的根本利益作为自己思考问题和开展工作的根本出发点和落脚点,做到权为民所用、情为民所系、利为民所谋。

深入开展专题教育活动,就是要增强党性观念,坚持带头示范。

增强党性观念,就是要不断增强党员的责任感和使命感,自觉发挥先锋模范作用,增强党组织的凝聚力和战斗力。常言道,先禁己身而后人,打铁还需自身硬。只有党员干部身先士卒、率先垂范,虚心学习、深入调研,一级带着一级干,一级做给一级看,方能潜移默化,久久为功,确保教育实践活动取得实效。

深入开展专题教育活动,就是要强化党的纪律,坚定政治立场。广大党员干部要提高政治敏锐性和政治鉴别力,严格遵守党的纪律,真正做到在大是大非面前头脑清醒,立场坚定。要对照党的纪律、群众期盼、先进典型,在宗旨意识、工作作风、廉洁自律上查问题、找差距、

明方向,坚决反对“四风”,筑牢遏制“四风”的防火墙,确保群众路线教育实践活动不走形不变样。

深入开展专题教育活动,就是要敢于担当克难,推进当前工作。要按照习总书记提出的“三严三实”的要求,进一步树立“实干实在实效”的鲜明导向,切实把工作实绩作为检验干部是否敢担当的“试金石”,做到乐担当、敢担当、能担当、善担当。要有攻坚克难的管用办法,尊重客观规律找办法、深入群众找办法、带头求真务实找办法,将开展教育实践活动和做好中心工作结合起来,全面推进“五水共治”、“三改一拆”和全面深化改革等工作。

规上工业增加值同比增长5.3%,利润同比增长24.1%, 新产品产值同比增长11.5%

一季度我市工业经济提质增效

本报讯(通讯员 薛敏 首席记者 严小章)规上工业增加值同比增长5.3%,利润总额同比增长24.1%,亏损企业减少15家,负债总额同比下降3.3%,新产品产值同比增长11.5%……一季度,我市工业经济运行总体平稳,运行质量逐步提高,呈现稳中求进的良好态势。

“组合拳”助工业“强筋壮骨”

近年以来,我市出台系列振兴实体经济扶持政策,开展各项帮扶行动。随着一揽子政策的逐渐落地,“组合拳”效果逐步显现,企业强实业的信心与决心在增强,转型升级的动力与活力在迸发,工业经济平稳运行。

统计数据显示,一季度,全市规上工业实现增加值32.77亿元,同比增长5.3%。分行业来看,全市29个行业中,大部分行业实现正增

长,在增加值总量居前的行业中,汽车配件、化纤等行业增加值增长较快,同比分别增长48.8%、30.9%。

“一季度,全市工业经济质量逐步提高。”市统计局分析指出,一季度,我市规上工业企业完成利税总额同比增长17.2%,利润总额同比增长24.1%;亏损企业较去年同期减少15家;3月末规上工业企业负债总额同比下降3.3%,增速低于资产增速3.8个百分点。

电商换市机器换人显成效

在工业经济质量逐步提高的同时,我市电商换市、机器换人成效显现。市统计局分析指出,一季度,我市规上工业企业电子商务销售金额合计为4.35亿元,占规上工业主营业务收入的比重为2.92%,同比增长34.04%,增速高出全市规上主营业务收入增速30个百分

点;而电子商务相关从业人员也在增加,期末从业人员数为2933人,同比增长6.7%。在机器换人方面,全员劳动生产率(人均工业增加值)为10.3万元/人年,同比增长10.1%。

此外,结构调整、转型升级稳步推进。一季度,我市规上企业实现新产品产值27.60亿元,同比增长11.5%,新产品产值率为17.6%;实现高新技术增加值13.47亿元,同比增长6.8%;实现装备制造业增加值14.16亿元,同比增长6.4%;实现战略性新兴产业增加值6.91亿元,同比增长5.2%。

市统计局分析指出,虽然我市工业呈现稳中求进的良好态势,但工业经济运行仍存在一些突出问题,如原材料、用工、租金等成本同步上升,成为企业难以消化和转移成本的重要难题,特别是小型企业盈利水平减弱,亏损增多,需引起重视。

在市法院系统,陈万敏是公认的“拼命三郎”。在审理岗位上,他3年审结民事案件1212件,结案标的额达4568万元;在执行岗位上,他共办结执行案件2320件,执结标的额达近10亿元。

陈万敏:践行司法 为民的“拼命三郎”



最新闻 2版

莘塍街道上村的李氏竹编不仅是瑞安的老行当,还是温州非物质文化遗产。最近,传统的李氏竹编手艺跟上了新潮流——开起网店,销量翻了一番。

李氏竹编“触电” 半年销量“翻番”



财富榜 4版

□责任编辑 李群 □电子邮箱 rarbj@126.com

中梁 玉海首府

MAJESTIC MANSION

6689 8888

YU HAI CAPITAL
LUXURY MANSION, RICHING ELEGANCE

项目推广名为中梁·玉海首府;注册名为玉湖锦园

详见封底

开盘倒计时

折实
单价

13900

折实
总价

150万

以上“↑”符号表示上升趋势,与“从……价格基数起步”一词同义;此价格(不含顶跃),最终以商品房签订的购房合同为准。